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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

يشورف هدرخ و يشورف هدمع بيرض لامعا دروم رد*

7032/1671/4/30 :هرامش
26/02/1377 :خيرات
:تسويپ

اي ديرخ نازيم هب تبسن يشورف هدرخ تيلاعف يتايلام بيرض لامعا هب عجار 19/4/75 خروم 16738 هرامش همانشخب وريپ
لاسرا اي روتکاف هئارا هب طوبرم ينوناق فيلاکت ماجنا زا نايدوم هک يدراوم رد هلصاو ياه هيعلاطا زا هدمآ تسدب شورف
لومشم دمآرد صيخشت رد يتلااکشا زورب بجوم روکذم همانشخب نوچ , دنيامنيم يراددوخ ررقم دعاوم رد تلاماعم تسرهف
هتکن نيا هب ار يتايلام فلاتخا لح عجارم و صيخشت نارومأم هجوت لاکشا عفر روظنمب اذل , تسا هدش ناشورف هدمع تايلام
لماوع هب انب , نآريغ و يتايلام لئاسم زا غراف , لااک يشورف هدمع تيلاعف هب نايدوم يخرب لاغتشا هک دراديم فوطعم
يلااک هيهت رب رياد نايرتشم اب هدقعنم ياهدادرارق و لااک عيزوت لحم تيعقوم , بسک هناورپ , يلغش قباوس دننام يفلتخم
و ليلاد هب يبايتسد نودب ار نايدوم هنوگنيا ناوتيمن تروص نيا رد هک تسا زرحم ًلاماک هدمع حطس رد نانآ شرافس دروم
. درب راکب ار ناشورف هدرخ صاخ يتايلام بيرض اهنآ تايلام لومشم دمآرد باستحا يارب و يقلت شورف هدرخ هجوم کرادم
اًقيقد ار نايدوم هورگ نيا شورف و ديرخ مجح و تايلام ياه هدنورپ تيمها هدشداي عجارم و نارومأم تسا مزلا هچرگ
عوضوم فيلاکت ماجنا زا روکذم نايدوم رگا و دنيامنن يضامغا نيرتکچوک اهنآ دتسوداد يعقاو رادقم ن�عت رد , هتشاد رظندم
229 هدام يارجا رد کرادم و دانسا هئارا اي و يداصتقا هرامش جرد هب طوبرم فياظو اب و ميقتسم ياهتايلام نوناق 169 هدام
ليبق زا ينوناق يئارجا ياهتنامض , سأرلا يلع قيرطب تايلام لومشم دمآرد صيخشت رب هولاع , دننک عانتما روبزم نوناق
هتشاد هجوت لاح نيع رد ,دنيامن لامعا عقومب موزل تروص رد ار 169 هدام هرصبت عوضوم هميرج هلمجنم ررقم مئارج لوصو
بيرض لامعا , دنتسه يشورف هدمع اًعقاو هتفگ شيپ لماوع بسح هک يصاخشا يشورف هدمع تيلاعف ققحت اب , دنشاب
تيلاعف هب تبسن دياب طقف يشورف هدرخ بيرض و تسين حيحص نانآ يشورف هدمع تيلاعف تباب يشورف هدرخ يتايلام
ظوحلم اًقيقد ار ينوناق تاررقم هراب نيا رد رما نيلوئسم تسا يضتقم . دوش لامعا نايدوم هنوگنيا هدش زرحم يشورف هدرخ
. تسا هديسر يتايلام يلاعياروش يمومع تأيه ديئأت هب همانشخب نيا دافم . دنهد رارق رظن

رازام برع ربکا يلع
يتايلام ياهدمآرد نواعم

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نيا عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا -169 هدام
...يم يتايلام ماظن رد مانتبث
،يتيوه تاعلاطا هاگياپ ،يتايلام تاعلاطا هچراپکي ماظن رارقتسا و يداصتقا ياهتيلاعف تيفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...يياراد و يدرکلمع
دانسا و رتافد هيلک هب يدؤم دمآرد هنوگره صيخشت اي همانراهظا هب يگديسر يارب دنناوتيم يتايلام روما هرادا - 229 هدام
...ر و هعجارم طوبرم کرادم و

1377/02/26 :دنس خیرات
30/4/1671/7032 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشيمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
ياه همانشخب رياسو يداصتقا
طبريذ
هدمع بيرض لامعا دروم رد*
يشورف هدرخ و يشورف
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
تروص هئارا صوصخرد يتاکن
و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم
و يقيقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رايتخا ربانب يقوقح

ميقتسم ياهتايلام نوناق 169
يرتويپماک شورف باسحتروص*
يريگيپو تراظن ياهدحاو
هباًعيرس ار هلصاو ياه هيعلاطا
دنيامن ميللست يلک زيمم
هس ياهتسيل ميلست دروم رد*
شورف و ديرخ ههام
زا يداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
يداصتقا تراک رودص هنيزه
دوشن تفايرد
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
دافم صوصخ رد يناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد
ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/1671/7032 :همانشخب

30/4/1671/7032 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/488 :همانشخب
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هدام عوضوم يئارجا لمعلاروتسد
ياهتايلام نوناق ررکم 169

ميقتسم
همانرب نوناق 121 هدام يارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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